

Nas

Adonai



TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLICKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV 17. ROČNÍK 04.06.2023

23

LETO S ROZPRÁVKOU

Pripravujeme pre deti od 1.- 6. ročníka ZŠ letné dni na fare, ktoré organizujeme spolu s našimi mladými a rehoľnými sestrami. Program bude denne od 8:00 do 17:00 hod. Príchod detí a starostlivosť o nich bude zabezpečená už od 7:00 hod. Okrem súťaží sa deti budú môcť tešiť na tvorivé aktivity, tance a samozrejme nechýbať budú prekvapenia. Cena za 5 dní – 35€. Prihlášky budú k dispozícii od 8. júna 2023. Informácie budeme postupne aktualizovať.



PATRÓNI NAŠICH BIRMOVANCOV

Meno Fabiola som si vybrala preto, lebo chcem, aby ma vysťahovalo v budúcnosti. Týmto menom, chcem povedať, že ma inšpiruje k tomu, aby som pomáhala ľuďom a bola im nápomocná.

Lívia Antušová

Vybrala som si meno sv. Ešter Kráľovná. Toto meno ma podnietilo k tomu, že sa máme k ľuďom správať milo a úctyhodne, keďže ju vychoval sám štrýko Mardochej. Tri dni sa postila a modlila sa, aby Aman nevyhubil Izraelitov.

Livia Vargová

Sv. Jozef ma inšpiroval svojou rozhodnosťou obetovať sa pre rodinu. Aj keď Panna Mária nebola jeho manželkou, aj napriek tomu sa o ňu a Ježiša s láskou staral. Je pre mňa vzorom vernosti, poslušnosti a oddanosti Bohu.

Gabriel Baran

Sv. Peter, preto, lebo hoci mal strach, keď Ježiša zradil, ale keď uvidel, že Ježiš vstal a smrť nad ním nepanuje, nebál sa ani smrti, frajer to bol.

Július Mikloš

Sv. Miroslav, bol milý, mierumilovný a dobrý človek. Volá sa tak, aj môj otec, takže preto ma meno Miroslav napadlo.

Vratko Sklár

Birmovné meno Mária som si vybrala preto, lebo je to meno našej nebeskej matky, ktorá je výnimočnou osobou pre nás ľudí, ale aj pre svojho syna Ježiša Krišťa. Zároveň je to jedno z najkrajších mien minulosti, ale aj súčasnosti.

Martina Čarná

Za môjho birmovného patróna som si vybral Carla Acutisa, mladého chalana, ktorý bol nedávno blahorečený. Oslovil ma svojim záujmom o moderné technológie, ktoré vedel využiť na správne účely, konkrétne na zdokumentovanie Eucharistických zázrakov. Snažím sa o to, aby bol vzorom pre môj život.

Ondrej Tomáš

Inšpirovalo ma najviac meno Ján, podľa Jána Krstiteľa. Vybral som si toto meno preto, lebo sa mi páčila jeho myšlienka krstu a to, že krstil a pomáhal druhým.

Samuel Ihnát

Ján Krstiteľ bol predchodca Pána Ježiša, ktorý ho pokrstil v rieke Jordán. Bol veľmi skromný, neobliekal sa do bohatého rúcha, ale mal kus odevu. Vyznačoval sa skromnosťou a spravodlivosťou. Je ochrancom stavbárov.

Daniel Janoško

Svätá Dominika. Jej mottom bolo: „Oči skromné, ale hlavu hore.“ Preto som si ju vybrala za patrónku. Skromným pohľadom chváliť Boha a vzpriamene pomedzi ľudí.

Tamara Mihalisková

Meno som si vybral Matúš, lebo ma inšpirovalo pre hebrejský pôvod, čo v preklade znamená „dar Boží“.

Daniel Soták

Tak ja som si vybrala meno sv. Gemma Galgani. Keď som si prečítala jej životopis, tak ma inšpiroval, že som hneď vedela, že si ju vyberiem, lebo mi pomohla viac veriť, tým, že aj keď sa v živote dejú zlé veci, vždy máme veriť v Boha, ktorý má pre nás nejaký plán.

Bianka Demčáková

Moje birmovné meno je Michal. Má hebrejský pôvod a jeho význam je: „Kto je ako Boh“? „Bohu podobný“. Vybral som si ho preto, lebo tak sa volá môj dedo a je to môj vzor, ku ktorému vzhliadam.

Radoslav Janák

Birmované meno som si vybrala Veronika, pretože ona odvážne podala Pánu Ježišovi šatku.

Radka Vargová

OZNAMY

- Pri zbierke vyhlásenej KBS na Kat. masmédiu 21.5.2023 sa vyzbieralo: N. Hrušov = 94,10 €, Rakovec nad Ondavou = 30 €. Pán Boh zaplať.
- Štvrtok Prikázaný sviatok Najsvätejšie Kristovo Telo a Krv. Nižný Hrušov - vonkajšia slávnosť, po skončení oltárikov vás pozývame na agapé.
- V piatok bude možnosť prísť k sviatosti zmierenia pred odpustovou slávnosťou: od 17:00 – 18:00 hod.
- V nedeľu 11. júna bude pravidelná Zbierka na kostol a energie.
- V nedeľu 11. júna vás pozývame na Odpustovú slávnosť do farského kostola v Nižnom Hrušove. Hlavným celebrantom bude bývalý pán farár Peter Novák.



SVÄTÉ OMŠE

5.6.	Pondelok			
6.6.	Utorok	Nižný Hrušov	8:00	ZBP Eva „20“
7.6.	Streda <i>Vigília -Najsv. Kristovo Telo a Krv</i>	Rakovec	18:30	+ Alena
8.6.	Štvrtok <i>Najsvätejšie Kristovo Telo a Krv</i>	Nižný Hrušov	18:00	+ Albína
9.6.	Piatok	Nižný Hrušov	18:00	+ Juraj, Zuzana
10.6.	Sobota	Nižný Hrušov	7:30	Za kňazov
11.6.	10. nedeľa cez rok	Rakovec	8:30	Pro populo
		Nižný Hrušov	10:30	ZBP Marianna „40“

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY NA MESIAC JÚN 2023

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby sa medzinárodné spoločenstvo konkrétne pričiniло o to, aby nedochádzalo k mučeniu a aby zaručilo podporu obetiam mučenia a ich príbuzným.

Úmysel našich biskupov: Aby duchovní pastieri s čistým srdcom vytrvali v službe posväcovania veriacich.

Farský týždenník *Náš Adonai* vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:
Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov
Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrusov@gmail.com
Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.
Tel: 0940 985 336